



Универзитет у Нишу  
Факултет заштите на раду у Нишу



АКРЕДИТАЦИЈА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА  
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ  
ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
ТАБЕЛА 5.3  
ЗАХТЕВИ ВЕЗАНИ ЗА ПРИПРЕМУ ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ –  
ДОКТОРСКОГ УМЕТНИЧКОГ ПРОЈЕКТА

Ужа научна област	Опис захтева везаних за припрему докторске дисертације
<p>Физички процеси и заштита;</p> <p>Хемијске опасности у радној и животној средини;</p> <p>Безбедност и ризик система;</p> <p>Енергетски процеси и заштита;</p> <p>Технологије и технички системи заштите;</p> <p>Управљање квалитетом радне и животне средине;</p> <p>Информационо-комуникационе технологије у заштити;</p>	<p>Кандидат почиње припреме за израду докторске дисертације од прве године студија кроз опредељење за област истраживања, полагање три обавезна, једног изборног предмета и реализацију студијско-истраживачког рада у области инжењерства заштите животне средине. На другој години студија кандидат бира два предмета на основу којих профилише свој истраживачки интерес и продубљује знања везана за област докторске дисертације. У току друге и треће године студија студент у оквиру студијско-истраживачког рада реализује теоријска, експериментална или симулациона истраживања из изабране области и теме докторске дисертације, учествује на стручним семинарима, научним скуповима и публикује радове о резултатима својих истраживања. Резултати студијско-истраживачког рада вреднују се према табели за вредновање резултата студијско-истраживачког рада Правилника о докторским академским студијама на Факултету заштите на раду у Нишу.</p> <p>Студент стиче право за подношење захтева за одобравање теме докторске дисертације када испуни услове предвиђене студијским програмом докторских студија и оствари најмање 90 ЕСПБ бодова, од тога 60 ЕСПБ за положене испите и најмање 20 ЕСПБ бодова на основу објављених радова категорије М20, М30 или М50, у складу са Правилником о докторским академским студијама Факултета. Услов за одбрану докторске дисертације је један рад објављен или прихваћен за објављивање у часопису категорије М20.</p> <p>Детаљи у вези захтева за пријаву, израду и одбрану докторске дисертације дефинисани су у <a href="#">Правилнику о докторским академским студијама</a> на Факултету заштите на раду у Нишу и <a href="#">Правилнику о поступку припреме и условима за одбрану докторске дисертације Универзитета у Нишу</a>.</p>